

# FC GIFU

お申込みはこちら

FAX:058-295-7618

カー&ゴールキーバー アカデミーグループ宛

参加までの流れ

①FAXでお申込み	$\rightarrow$	②FC岐阜より連絡	$\rightarrow$	③参加費のお振込み	$\rightarrow$	④当日参加
いへんとの子との	•			ショル貝のの派との	,	マコロシル

基本情報	★FC岐阜サッカースクール生の場合は右記ボックスにチェックを入れてください。 □											
フリガナ			学年		年生	性別	男・	女				
氏名			生年月	日(西暦)		年	月	П				
フリガナ												
住所	〒 -											
連絡先		緊急運	車絡先		-	-						
E-Mail	@ ※間違えやすい文字をはっきり区別してください。											
保護者氏名	印 ※参加には保護者様の同意が必要となります。											
所属チーム	j	所属チーム・	代表者様	代表者様サイ	ン							

#### 参加理由

具体的にどの部分をレベルアップさせたいかお書きください。今回のトレーニングの参考とさせて頂きます。

### 個人情報取り扱いに関する同意書

- ①当クラブは個人情報に関する法令を遵守致します。
- ★左記の内容に同意頂ける場合はご署名をお願い致します。
- ②ご提出頂いた情報は、厳正に管理・保管致します。
- ③ホームページ等に活動写真を予告なく掲載する場合がございます。

申込締切日

2012年8月9日(木)

振込先について

主催者側の参加確認連絡後に下記口座に参加費のお振込みをお願い致します。なお、手数料は各自でご負担下さい。

〈振込先〉 【金融機関】十六銀行 【店名】本店 【預金種別】普通預金 【口座番号】2541118

【口座名義】 株式会社 岐阜フットボールクラブ ※振込名義は右記をご参照ください。 例)SCギフタロウ

会場情報

〈会場〉 北西部運動公園 (住所:岐阜市曽我屋8丁目地内)

### その他

- ・雨天決行ですが、荒天などで中止になる場合は皆様のEーMailアドレスへご連絡させて頂きます。
- ・主催者側で中止と判断した場合は参加費を返金させて頂きます。
- ・お振込み後にお客様のご都合によるキャンセルが発生した場合の参加費の返金は出来ませんのであらかじめご了承ください。
- ・1日もしくは2日間のみ等の参加も可能ですが、参加費の割引等は出来ませんのであらかじめご了承ください。
- ・活動中のケガにつきましては、応急処置はさせて頂きますが、それ以上の責任は負いかねますのであらかじめご了承ください。
- ・トレーニングに支障が出ないように事前の体調管理をきちんと行ってください。
- ・こちらで保険加入させて頂きますが、充分でないと判断された場合はご自身で保険加入されますようお願いいたします。
- ※保険の補償内容につきましては、下記までお問合せください。

【持ち物】

サッカーの出来る服装・サッカーシューズ(グラウンドは土)・ボール・すねあて・飲料水・キーパーグローブ(GKのみ)

## お問合せについて



■主催 / 株式会社 岐阜フットボールクラブ ■企画・運営 / FC岐阜アカデミーグループ

■お問合せ先 / 株式会社 岐阜フットボールクラブ (営業時間:月曜日除く10時~17時)

**Tel:058-231-6811 / Fax:058-295-7618 / E-Mail:school@fc-gifu.com** 

印